

Styregruppemøde 7/11-2024 kl. 18:30 - 21.00

Deltagere: Clara, Belinda, Lea, Henrik

Fraværende: Poul, Mogens, Alberte, Anni

1. **Valg af ordstyrer** - Clara
2. **Valg af referent** - Lea
3. **Godkendelse af dagsorden for i dag** - Godkendt
4. **Godkendelse af referat fra 9/9** - Godkendt
5. **Dato for møde i december** - Beslutning - mandag d. 16/12
6. **Børnerepræsentant** - Orientering - Alberte er fraværende.
7. **Konflikthåndteringskursus** - Orientering Clara - Vi har ikke hørt mere fra kommunen og lader det ligge i denne omgang.
8. **Dato for generalforsamling + nedsættelse af festudvalg** - Beslutning - dato: 22. februar kl. 16-18. Festudvalget: Lea og Clara.
9. **Huset**
 - a. Husmøde - Orientering - mødet er udskudt, ingen ny dato.
 - b. Brandtilsyn - Orientering - Rune var flink og alt var fint. Kommunens teknikere skal finde ud af, hvordan en lem i loftet kan åbne og lukke. Døren til bagscenen skal have en pumpe på, så den kan lukke automatisk. Det står kommunens folk for. Vi skal til at føre protokol. Hver gang vi er over 150 mennesker i huset, skal det dokumenteres. Per fra Masken er ansvarlig for at udfylde protokollen, når det er aktuelt. Vi skal melde til Per, når der er mange i huset. Det er produktionslederens ansvar. Clara har kontakt med Per og brandtilsynet vedrørende reglerne omkring evakueringsplan og børneansvarlige i forbindelse med produktionerne i huset.
 - c. **Førstehjælpskasse og brandøvelse** - Orientering Clara og Henrik - Der arbejdes på en brandøvelse. Førstehjælpskassen er undervejs.
 - d. **Lys i rekvisitrummet** - Orientering - Det virker stadigvæk ikke og det er meldt til Dalux, vi afventer.
 - e. **Opdatering af liste med nøglebrikker** - Orientering - Den er undervejs.

10. Ansvarsområder - noget nyt?

- a. Økonomi (Poul) - *Orientering - Ikke noget nævneværdigt nyt*
- b. Teknik - *udarbejdelse af retningslinjer for microporter - udskydes.*
 - i. *Fondssøgning til teknik - Orientering - Det står Anders P. for; vi krydser fingrer og hepper.*

11. Samarbejde med ungdomsskolen - *Orientering - Det går godt. Der er besluttet forestillingsdatoer. Det bliver d. 15. og 16. marts kl. 14 begge dage. Billetter bliver solgt på vores hjemmeside. Billetsalg og barsalg på dagene går som aftalt til foreningen. Alle medlemmer har en fribillet til en af de pågældende dage.*

12. Produktioner - Status

- a. *Den arabiske solsort: - Orientering - Det var en fin forestilling og det var fint besøgt. Vi venter på et endelig budget fra Poul.*
- b. *Jubilæumsforestilling - Orientering - Der var infomøde i går og det var velbesøgt. Vi glæder os til bootcampen i weekenden.*
- c. *Tysk-Dansk samarbejde - Orientering - Jette og Clara tager til Tyskland d. 20.-21. december og holder møde, hvis de får penge til det fra fondene.*

13. Børneteater - *Orientering - Gry er startet op, det forlyder at alt går godt.*

14. Børneattester - *Drøftelse - Der er indhentet børneattester på både styregruppemedlemmer og produktionsgruppen på Skammerens Datter, Poul siger at der er styr på det. Vi følger op på om der er mere der skal gøres. Der skal laves en kopi, som skal ligge aflåst på teatret.*

15. Lån af sal - *Beslutning - Masken vil låne salen d. 28. november til et foredrag om formiddagen. Dette er godkendt.*

16. Kulturnat evaluering - *Drøftelse - Der blev spillet improteater og det var hyggeligt. Vi var flot synlige oppe midt i byen med en pavillon, flyers og karameller. Til næste år ønsker vi os at det bliver endnu mere tydeligt at vi er et teater med noget mere kreativt visuelt.*

17. Visning fra Anni og co. - *Drøftelse - Vi ønsker en medlemsaften, hvor vi kan høre om hvad hende, Sanne Sigrid, Verner og Kirsten K. har været på kursus i.*

18. Medlemsmøde - Drøftelse og Beslutning - *Vi ønsker et medlemsmøde med drøftelse af styregruppens arbejde og medlemmernes forventninger til hvad styregruppen skal kunne. Først en åben dialog efterfulgt af nedskrevne sedler med inputs fra medlemmerne. Vi ønsker at visning fra Anni og co. kan kombineres med sådan en medlemsaften. Lea koordinerer en dato med Anni.*

19. Eventuelt -

a. Nyhedsbrev i december: Glædelig jul, Bootcamp mm. for Skammeren, datoer mm. for ungdomsskolehold, dato for generalforsamling, info om medlemsmøde, protokol ved mere end 150 personer i huset.

b. Julefrokost for styregruppen d. 16/12 med spisning kl. 18.00. Belinda sørger for mad.

20. Punkter til næste gang - *Nomineringer til sprøjtepriser, tænk over hvem til næste gang.*